

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Årsmötesprotokoll TSS

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: ÅRSMÖTET TSS 250225.pdf

Storlek: 167291 byte

Hashvärde SHA256:

eef52ea2298d418321b2a9d562d7ac436dc83351b88d19391f9a2771aed73537

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.

För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 4:

Åsa Kyllikki Wassberg

Signerat med BankID 2025-03-11 15:24 Ref: 01958597-1372-7d2f-bb16-9c8af89c782d

ANN-CRISTIN LINNÉA ABRAHAMSSON

Signerat med BankID 2025-03-11 14:39 Ref: 0195856e-3f0e-7685-b264-ed7261bbd4c9

GUNILLA LINDVALL LENANDER

Signerat med BankID 2025-03-11 14:21 Ref: 0195855d-c8e8-764b-874f-d2c011cf8e44

EVA-LOTTA MAXE

Signerat med BankID 2025-03-11 13:57 Ref: 01958547-8b78-79be-bf02-cecf085eca40

Protokoll Torshälla Segelsällskaps årsmöte 2025

Datum: 250225

Klockan: 18.00-21.00

Plats: Finska föreningen Torshälla

Mötet inleddes med en tyst minut för 2 av våra medlemmar som avlidit:

Erik Johansson och Bertil Eriksson

1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

2. Mötet behöriga utlysande

Mötet behörigt utlyst.

3. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

4. Val av mötesordförande, mötessekreterare, 2 justeringsmän och tillika rösträknare.

Lotta Maxe valdes till ordförande, Gunilla Lenander sekreterare, Åsa Wassberg och Ann-Christin Abrahamsson protokolljusterare och tillika rösträknare.

5. Protokoll från föregående möte

Föregående protokoll har publicerats på hemsidan och Facebook. Protokollet godkändes.

6. Nya och utträdande medlemmar sedan höstmötet.

Nya medlemmar:

Tim Pettersson

senior

Anders Sandberg	familj(Åsa Skogsberg)
Billy Wilder	senior
Anna Wilder	familj (Billy Wilder)
Nichelle Johansson Dahl	senior
Einar Johansson Dahl	familj (Nichelle Johansson Dahl)

Utträdande medlemmar:

Catja Gyllham	senior
Annete Sundin	senior
Louise Larsson	senior
Lars-Erik Enqvist	senior
Conny Malm	senior
Birgitta Strömberg	familj (Conny Malm)
Oscar Gyllham	senior
Lucas Ferm	junior
Hector Anderberg	junior
James Lidster	junior
Isabelle Rosén	junior
Erik Johansson	senior

7.Årsberättelse TSS

Statistik TSS 2025-02-18

Vid ingången av 2025 hade klubben 234 seniormedlemmar och 175 familjemedlemmar (totalt 409 medlemmar i TSS. En minskning sedan 2024 med 20 medlemmar)

Antal registrerade båtar: 186 st varav 43 motorbåtar och 143 segelbåtar.

Viktiga händelser och samverkan.

LÖVSKÄR: Andra etappen av klubbstugan är nu färdigställd vilket skapar bättre mötes och samlingsmöjligheter för medlemmarna.

SLIPEN: Renovering av Vita boden med installation av värmepump. När projektet är klart kommer Vita boden att bli en central fika och samlingslokal för sällskapet.

UNGDOM OCH SEGLING:

⌘ **Seglarskolor:** Klubben har genomfört seglarskolor för barn och vuxna, vilket har bidragit till att sprida seglingsglädje och bygga upp framtidens seglare.

⌘ **ILCA GP4:** TSS arrangerade ILCAGP4 under hösten i Mälby.

SEGLINGSSEKTIONEN:

Av årets 8 onsdagsseglingar har 7 genomförts med bra deltagande. Tillsammans med Segelsällskapet Svearna arrangerades SM i distanssegling 1 - 4 augusti. Hennings minne och Gretas pokal liksom Kräfracet har körts som vanligt.

Årsberättelsen i sin helhet finns att läsa i foldern Verksamhetsberättelsen för 2024.

8. Revisionsberättelse 2024

Räkenskaperna är väl förda och försedda med vederbörliga verifikationer och i god ordning.

Revisorerna har synpunkter till styrelsen att rätta till det fel som uppstod mellan systemen ekonomi och SBU-BAS. Löpande kontroll under året mellan kassör och medlemsansvarig som sköter BAS.

9. Förfarande med vinst och förlustmedel i 2024 års resultat.

Mötet beviljar att överskottet på 18. 600 :- balanseras in i det nya räkenskapsåret.

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet.

11. Jubilarer

⌘ Leif Karlsson

⌘ Johan Thureson

⌘ Kerstin Nyström

12. Rapporter, propositioner och motioner

Önskemål har inkommit om att införskaffa studsmatta för barnen från några av klubbens unga familjemedlemmar. Klubben kommer att köpa in en studsmatta av god kvalitet.

13. Förslag avgifter 2025

Medlemsavgifter

Styrelsen presenterade sitt förslag om höjning av medlemsavgifterna.

Seniormedlem nu 600:- höjs till 700:- / år . Beslutades av årsmötet.

Familj höjs från 100:- till 200 :-/år. Beslutades av årsmötet.

Juniormedlem en höjning från 100:- till 200 :- / år avslogs av årsmötet.

Hedersmedlem betalar ingen avgift.

På frågan varför vi inte kan ha stödmedlemmar är anledningen att det är kostar för mycket för klubben.

Att vi vill höja medlemsavgifterna är att Svenska seglarförbundet och SBU tar en avgift tillsammans på 400:- / år på alla medlemmar.

Arbetsplikt

Förslag från styrelsen: Seniormedlem har arbetsplikt. TMK medlemmar är undantagna från arbetsplikten. Andra undantag kan beviljas av styrelsen.

Godkändes inte av årsmötet. Styrelsen får ta tillbaka frågan och omarbete den. Beslutas sedan på vårmötet.

Övriga avgifter.

Styrelsens förslag på övriga avgifter och höjningar gällande slipavgifter måste också ses över och presenteras på vårmötet för beslut.

Hamnavgift vid slipen och servicebryggan

Förslag från styrelsen på höjning med 100:- vardera. Det blir för Slipen (underhåll av egen brygga) 800kr/ år och Servicebryggan (brygga bekostas av TSS)2000:-/ år. Godkändes av årsmötet.

Hamnavgift för icke medlem på Lövskär

Detta är en ny avgift på 50:- /dygn som vi bedömer ska heta **Besöksavgift**. Godkändes av årsmötet.

Juniorstuga

Styrelsens förslag : Stora rummet 100:- /natt

Lilla rummet 75:-/ natt

Rummen får max hyras 4 nätter i rad. Medlem som hyr rummet måste vara närvarande på Lövskär. Hamnvärden får under sitt uppdrag bo i något av rummen utan debitering.

Godkändes av årsmötet.

14. Val av funktionärer

Valberedningen har haft en svår uppgift att få medlemmar till några funktionärsposter.

67 funktionärsposter i klubben bemannas av 62 medlemmar!

Lövskär har tappat en funktionär.

Nöje har bara en medlem som kommer att vara sammankallande (tidigare har man varit 6st). På mötet fick valberedningen ytterligare ett namn! Nöje är en viktig sektion för gemenskapen på Lövskär och TSS. En arbetspliktslista kommer att finnas inför midsommar och kräftskiva.

Nytt under segling i år är gruppen Dragon Force 65 (projektet radiostyrda segelbåtar för pensionärer) som har en instruktör.

Subliftgruppen (15 st) är omgjord strukturellt. Kommer att bestå av sammankallande och vagnansvariga för subliften och övriga. Samtliga kör subliften.

STYRELSEN: Lotta Maxe ordförande omv 1år

Håkan Wallin v.ordförande/försäkringar omv 2 år

	Gunilla Lenander	sekreterare	omv 2 år
	Inge Bärög	ledamot slipen	omv 2 år
REVISORER:	Hans G6rgen M6lller		omv 2 år
L6VSKÄR:	Mats Eriksson	sammankallande	se styrelse
	Nicklas Kvartsen	elansvarig	omv 1 år
	Inge Bärög	kioskansvarig	omv 1 år
	Ronny Eriksson		omv 1 år
	Roland Moberg		omv 1 år
	Jimmy Almgren		omv 1 år
	Gunilla Lenander		omv 1 år
	Stefan Wedlund		omv 1 år
	Melvin Kronlund	resurs	omv 1 år
N6JE:	David Yel	sammankallande	omv 1 år
SEGLING:	Tord Nogerius	sammankallande	omv 1 år
	Anders Eriksson		omv 1 år
	Peter Ahlstr6m		omv 1 år
	Peter 6brink		omv 1 år
	Thomas Abrahamsson		omv 1 år
	Åsa Wassberg	resurs	omv 1 år
	Anders Kullstam	resurs	omv 1 år
	Per-Johan Dagson	instrukt6r Dragon Force 65	nyv 1 år
SLIPEN:	Inge Bärög	sammankallande	se styrelse
	Henrik Liljestr6m		omv 1 år
	Jimmy Almgren	elansvarig	omv 1 år

TSS SMÅBÅTAR: Ingår under Slipen

Christer Östlund omv 1 år

Mikael Matzinen omv 1 år

VÄNTELISTOR (land,sjö och bodar)Ingår under slipen

Eddi Åhlen nyv 1 år

Elias Karlsson Pyk nyv 1 år

Johan Sundekvist resurs mentor tillsv.

UNGDOM /UTBILDNING:

Niclas Bjällhage sammankallande omv 1 år

Elin Stenman utbildning omv 1 år

JOLLEBASEN MÄLBY:

Niclas Bjällhage omv 1 år

Therese Schmiz-Hillebrecht omv 1 år

Inge Bärge omv 1 år

NYCKLAR /VIMPLAR:

Thomas Bierfeldt omv 1 år

MILJÖFRÅGOR: Sammankallande utses i gruppen.

Valfri person kallas till styrelsemöte.

Gruppen avgör vem.

Ann-Christin Abrahamsson omv 1 år

Magnus Zettervall omv 1 år

Anna Karlsson nyv 1 år

SUBLIFT: (Subliftgruppen består av 1 sammankallande samt 2 sammankallade till vagnsgrupp

som består av 3 funktionärer.Resten är förare.)

Johan Thureson	sammankallande subliftgr.	omv 1år
Torbjörn Pettersson	sammankallande vagnsgrupp 1	omv 1 år
Daniel Albertsson	sammankallande vagnsgrupp 2	omv 1 år
Rasmus Persson	vagnsgrupp	omv 1 år
Hans Dahlberg	förare	omv 1 år
Allan Åkerholm	förare	omv 1 år
Åke Oscarsson	förare	omv 1 år
Hans Torstensson	förare	omv 1 år
Hans Wallin	förare	omv 1 år
Sture Sundvall	förare	omv 1 år
Tord Kvartsen	förare	omv 1 år
Tina Olsson	förare	omv 1 år
Vlado Trenkoski	förare	omv 1 år
Mattias Malmkvist	förare	omv 1 år

MEDLEMSREGISTER :

Christian Ahlström omv 1år

KOMMUNIKATÖR:

(Sammankallande för webbansvariga och Facebook)

Åsa Wassberg sammankallande omv 1 år

WEBBANSVARIGA:

Peter Öbrink omv 1 år

Magnus Norén omv 1 år

FACEBOOK: Robin Johansson moderator omv 1 år

VALBEREDNINGEN: (Årsmötet väljer sittande)

Gunn Andersson sammankallande omv 1 år

Sten Andersson omv 1 år

Anna Karlsson nyv 1 år

15. Verksamhetsprogram för TSS år 2025

Se verksamhetsberättelsen , hemsida eller Facebook.

OBS! Gällande Seglarskolan i Mälby i juni månad ska datumet vara 15-19 juni .

16. Avtackning av funktionärer samt förslag på hedersmedlemmar

Funktionärer: Inga .

Styrelsen föreslår följande medlemmar som HEDERSMEDLEMMAR:

- ✕ Anders Kullstam (aktiv inom ungdomssektionen, anläggningsgruppen, segling och längre eskaderseglingar)
- ✕ Anders Öbrink (involverad i ungdomssektionen samt ansvarig för alla byggprojekt, arkivering och slipen)
- ✕ Birgitta Öbrink (ansvarade flera år för medlemsregistret)
- ✕ Hans Dahlberg (verkat som ordförande, subliftansvarig, tävlingsledare, förbundsdomare, ungdomsledare, utbildare och ansvarig för seglarlägret på Lövsjär)
- ✕ Melvin Kronlund (ambassadör för Lövsjär med stort engagemang för anläggningen och nuvarande underhåll av toaletterna)
- ✕ Monica Kronlund (ansvarig för veteran lunchen med mera)
- ✕ Lars Claesson (tidigare sammankallande på Lövsjär, har också axlat andra roller inom föreningen)

☒ Sture Sundvall (ansvar för sublift, fungerar som småbåtsfixare samt bidrar med den traditionella Valborgsårtsoppan på älg för de som anländer tidigt till Lövskär)

☒ Lisbeth Sundvall (ansvarig för Valborgsfesten och Veteranlunchen)

Årsmötet godkände förslaget att dessa medlemmar ska bli hedersmedlemmar.

På Veteranlunchen på Lövskär kommer en ceremoni för dessa att äga rum.

17. Beslut om utbyggnad av klubbstugan på Lövskär

Projektledare Anders Lindberg presenterade det förslag etapp 3b som legat, med hög och sänkbara glasträcken och utskjutbart tak. Kostnaden ligger på över en halvmiljon. Ett billigare alternativ med komplettering av befintligt kanalplasttak, ny trapp på södra sidan och samma typ av räcken som på norra sidan presenterades med en kort beskrivning i text och kostnad. Finns att läsa på hemsidan och Facebook.

Önskemål på mötet att man inte ska skymma utsikten mot hamnen och inloppet med en överliggare i trä som på norra sidan utan ha högre glasträcken. Den planerade trappan på södra sidan verkar onödig och tar plats för borden på däck. Framkom på mötet att den gamla befintliga trappan mot hamnen måste byggas om.

Årsmötet kunde rösta mellan förslag 1(dyrt) och 2(billigt) enbart gällande ekonomin.

Resultatet blev en klar majoritet för det billigare alternativet.

Projektgruppen får presentera en fullständig ritning på förslaget nr 2 på hemsidan och Facebook så att medlemmarna kan ta ställning till förslaget och lämna synpunkter innan beslut. I nuläget måste hänsyn tas till önskemålet om utsikten som låg till grund för förändringen av nuvarande däck med befintligt räcke.

Projektgruppens tidsplan är för inköp av material i feb-april och ombyggnationen etapp 3b

är i maj- juni för att kunna invigas till midsommar. Ett beslut ska ske från medlemmarna senast 8 maj vid vårmötet gällande utformningen ,helst tidigare.

18.Mötets avslutning.

Ordförande Lotta Maxe avslutade mötet. De som var intresserade kunde stanna kvar och lyssna på föredragningen av Niklas Bjällhage som deltagit med medlemmar ur ungdomsverksamheten (bla Elias Swedenborg)på tävlingen ”Seglingen mästare” i Marstrand. Går att se på Youtube. Mycket vind gjorde seglingen spännande för besättningen i den lånade ” lila” J70-båten .

Protokollet skrivs under med e-signering

Gunilla Lenander

Lotta Maxe

Sekreterare

Ordförande

Justeras

Åsa Wassberg

Ann-Christine Abrahamsson